

## QUESTIONAMENTOS

**PREGÃO 19/2015** – Contratação de empresa para fornecimento e instalação de rede sem fio para a Câmara Municipal de Santo André

---

**1** - Existe um valor global estimado para esta contratação?

**Resposta:** O valor de referência para o presente Pregão é de R\$ 73.204,00.

---

**2** - Consta no Edital, Item “5” do Anexo I – Termo de Referência (página 16), sobre a *comprovação da qualidade dos equipamentos*:

“5. Todos os equipamentos devem ser novos, comprovadamente de primeira qualidade;”

Questiona se, de fato, como será atestada a qualidade dos equipamentos ofertados, existe uma especificação técnica mínima, ou deve atender uma norma específica, ou existirá algum outro critério de julgamento?

**Resposta:** Informamos que os produtos devem ser todos novos com nota fiscal e sem avariações.

---